
ОДЕЉЕЊЕ ЗА СПОЉНЕ ЦРКВЕНЕ ПОСЛОВЕ
Московске Патриjаршије

Председавајући ОСЦП-а упутио честитку Његовој
Светости Патријарху српском Порфирију поводом
празника Светог Саве

Сектор за информисање ОСЦП-а, 27.01.2023. Митрополит волоколамски Антоније,
председавајући Одељења за спољне црквене послове Московске Патријаршије, честитао је
Предстојатељу Српске Православне Цркве дан сећања на Светог Саву српског. 

 Текст честитке преносимо у наставку. 

 Ваша Светости,

 Од срца Вам честитам дан сећања на Светог Саву. 

Вековима су православни хришћани били надахнути животом благочестивог српског племића



Растка, који је, чувши позив Божији, напустио очев дом и земаљско богатство радиЦарства
Божијег и правде његове (Мт. 6:33). Желећи да се потпуно посвети Господу Исусу Христу,
замонашио са на Светој Гори, добио име Сава и предао се на послушање духовним учитељима од
којих је научио вештину православног подвига. 

Одрекавши се у младости земаљског господства над српским народом, Свети Сава му се у
зрелим годинама вратио у улози вољеног оца и учитеља, оснивача аутокефалне Српске
Православне Цркве и њеног првог Предстојатеља. Неуморним просветитељским радом светитељ
је утврдио живот своје пастве на чврстој стени апостолске вере чинећи да Православље постане
саставни део српског националног идентитета. 

Велике су и разноврсне заслуге Светог Саве! Помиритељ зараћене браће и истакнути црквени
дипломата свог времена, покровитељ великих светиња хришћанског Истока и аутор словенског
превода Номоканона, овај светитељ Божији дао је лични доприносформирању српске
државности и националне културе, неупоредив по свом значају са било чим, формирању српске
државности и националне културе. 

Молитвама великог Светог Саве, нека Господ сачува од сваког зла вољену браћу нашу на светој
земљи Косова и Метохије, нека заштити вековне светиње овога краја од скрнављења и подари
Своју милост свом верном српском народу, а Вашој Светости нека подари добро здравље и Своју
неисцрпну помоћ на многаја љета Ваше мирне и благословене Патријаршијске службе. 

 С поштовањем у Христу, 

председавајући Одељења за спољне црквене послове 

 

 

 

  Московске Патријаршије 

 

  митрополит волоколамски Антоније

Извор: https://mospat.ru/sr/news/89995/
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